Биография Меган Фокс
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Меган Дени́з Фокс родилась 16 мая 1986 года в американском штате Теннесси. В её родословной присутствуют ирландские, французские и индейские корни. Её отец, Франклин Фокс, работал надзирателем за условно освобождёнными преступниками. Когда Меган исполнилось три года, её родители развелись, но мать, Дарлен Тоначио, вскоре снова вышла замуж — за мужчину значительно старше её лет, который перевёз будущую актрису и её старшую сестру в Порт-Сент-Люси, штат Флорида.

В пять лет Меган начала заниматься танцами и участвовать в драматическом кружке. К десятилетнему возрасту успехи Фокс были очень большими, и в 1999 году она получила несколько наград на американском танцевальном шоу American Modeling and Talent Convention in Hilton Head, проходившем в Южной Каролине.

Её дебют пришелся на 2001 год в картине с участием Мэри-Кейт и Эшли Олсен «Солнечные каникулы», в котором она сыграла противную красотку, не дающую спокойно жить главным героиням. К 16 годам она уже имела резюме из нескольких фильмов, которые снимались во Флориде. Среди них был эпизод в «Плохих парнях 2» Майкла Бэя (в титрах Меган не указана). После этого Меган Фокс вместе с матерью переезжает в Лос-Анджелес. В период с 2003 по 2004 годы играет эпизодические роли в сериалах «Все лучшее в тебе» с Амандой Байнс и «Два с половиной человека». В 2004 году Меган Фокс работает на вторых ролях в Голливуде вместе с Линдси Лохан в «Звезде сцены» и с Кейли Куоко в «Преступлениях моды», а также снимается в комедии «Королева экрана».

Многочисленные съемки в мужских журналах, например фотосессия 2005 года для журнала «FHM», заставили присмотреться продюсеров к Меган Фокс. Фотомодель уже занимала 68 место (по версии того же журнала) в списке 100 самых сексуальных женщин 2006. И вот, в 2007 году Меган стала известна всему миру: в кинопрокат вышел фильм «Трансформеры».

В 2008 году Фокс снялась в роли восходящей звезды кино в фильме «Как потерять друзей и заставить всех тебя ненавидеть». В 2009 году снова играет роль Микаэлы Бейнс во второй части фильма «Трансформеры: Месть падших», а также снимается в фильме про вампира «Тело Дженнифер», где актриса исполнила главную роль.

К сожалению, с 2010 года актерская карьера Меган Фокс пошла на спад. Участие в фильмах «Джона Хекс» и «Игры страсти» не принесли ей практически никакой славы, ведь эти проекты оказались неудачными. Не спасли положение и «Трансформеры». Вроде бы начав съёмки в картине «Трансформеры: Тёмная сторона Луны», Меган... покинула проект. Или же её заставили уйти? Или же её уволил Стивен Спилберг? Правду знают немногие.

Оговоримся: славы вне большого экрана прибыло. Клип, гонорар за участие в котором девушка перечислила на счёт благотворительной организации, разрывает YouTube и по сей день: речь о ролике на композицию Love The Way You Lie. На главную роль в ставшем хитовом видео её пригласил Эминем, записавший этот трек в сотрудничестве с Рианной.

Штрихом к '10 становится утверждение Меган на посту официального лица итальянской марки Armani (её джинсовой коллекции, нижнего белья, косметики и парфюма). Да и в личной жизни — победа по всем фронтам. 24 июня Меган и её давний возлюбленный Брайан Остин Грин обменялись кольцами на гавайском песчаном пляже.

В 2012 году появился на свет первенец актрисы Ноа Шэннон Грин (род. 27.09.2012), а на экране она попробовала себя в более «человечных» амплуа («Дети сексу не помеха» и «Любовь по-взрослому»).

Параллельным курсом с актрисой заключались и заключались рекламные контракты. Acer, Starbar, Doritos, Metrocity и CCAA — неплохое денежное подспорье для растущей семьи и молодой мамы, задолго до появления детей признававшейся, что ей необходима полная уверенность в том, что она всегда сможет обеспечить их в том числе материально.

В 2013 году мир ошеломила новость о второй беременности актрисы. Но, несмотря на интересное положение, работу она не оставила: 2014 год ознаменовался для поклонников актрисы выходом блокбастера «Черепашки-ниндзя», в котором она исполнила ведущую женскую роль. Примечательно, что Фокс вернулась к работе всего через 5 недель после появления на свет Боди Рэнсома Грина (род. 12.02.2014), второго сына: виной этому стали вынужденные досъёмки «Черепашек».

К достижениям же года с «несчастливыми» цифрами в определённой мере относится промо новой серии компьютерной игры Call of Duty (Фокс стала первой в истории женщиной, представляющей шутер), контракты с брендами Brahma (по слухам, на $2,3 млн) и AVON (Меган была представлена туалетная вода Instinct и другие продукты линии). Добавим, что, находясь в «интересном положении», актриса участвовала в социальной кампании AVON, направленной на распознание зачастую скрытых признаков домашнего насилия против женщин.

А упомянутые «Черепашки-ниндзя» так удачно «прокатились» по всему миру, что долго ждать известий о второй части не пришлось. Однако и это не всё: под конец 2014 года Меган успела отыграть в картине Джеймса Франко «Зеровилль», но её премьера, неоднократно переносившаяся, пока так не состоялась. Ориентир — вторая половина 2016 года.

В 2015 году Фокс стала лицом косметической линии и средств для тела корейского косметического бренда Belport, отснялась в «Черепашках-ниндзя 2» и на несколько серий пятого сезона присоединилась к касту комедийного сериала «Новенькая». В августе Меган подала на развод с мужем Брайаном Остином Грином, однако паре всё же удалось сохранить отношения. Через год у них родился третий сын ― Джорни Ривер Грин (род. 04.08.2016). 
Практически сразу же после появления на свет Джорни Меган приступила к съёмкам в эпизодах шестого сезона «Новенькой». Также в 2016 году Фокс перевоплотилась в Амелию Делтанайс, персонажа стратегии Stormfall: Rise of Balur, и стала представителем, совладельцем и креативным партнёром бренда нижнего белья Frederick’s of Hollywood.
